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Ha Bawe nmucemo Ne 13 ot 13.01.2015 r. «O6 OHCHKe BRInosHenns MOY myuummmnansnoro
3afanus 3a 2014 roga», coobiaem:

I, Pacuer K1 - onenka Bhmosnmenns MYHULHTAIBHOTO 3a/1aiisl 110 KPUTEPHIO OlEeHKH
«HOJIHOTA W 9QPEKTHBHOCTEL HCHOMBIOBAHHS cpesers Giokera 'O Cyxoii Hor wa
BBITNOJIHCHIC MYHULMIIANLHOTO 3a/laHAs» PACCYHTANA 110 (popaye:

K1= K1 kaccosoe/ K1 pacuerniii Hopmarus x 100
K1=18813,36/18813.,36 x 100
K1=100,0 % (mymnnnnansuoe sanane BBRITOJIHCHO B 10JIHOM 00beMe).

5]

Pacuer K2 - onenka seinonmenms MYHHITIABHOTO 30)(aHHsl 110 KPHTEPHIO KKOJTHYECTRO
MOTPEOHTEIICH MYHUIIHTIATBHBIX YCJIYr» paccauTtana 1o (opmysie:

K2=K2pakt/K2 rman x 100

K2=222/222 x100 -.

K2 =100,0 % (mynumumansnoe SWIANNAC BBITOIHEHO B T10J1HOM 00beme)

(98]

Pacuer K3 —onenka seimonnenns MYHRLUMIATBLHOTO 30/1aH 1S 110 KAWKIOMY W3 TIOKa3aTeNeH,
XAPAKTCPUYIONINX  KAUCCTBO  OKABBLIBACMBIX  MYHHIHIIAbHBIX YCJIYT paccunTana mo
popmyic:

K3= K3daxt/K3 nman x 100,

l HHIIMeH()BHIlIlL’ noasaress
|

K3gakt | K3naaw | Viroro K3
(%) (%) (%)

Jloctnkenne pasmepa CpeJIHEMECS THO 100,0 100.0 100,0
3\IaTHl 1es1. paGoTHHKOB, YCTAHOBICHHOTO
«Jlopoxroit kapToit» na 2013-2018 rr.
Honst nest. paGoTHIKOB. MMEIOUHX BBICIIIEE 2] 72,4 100,41
11pod. obpazosanne l

Jlons nest. paGoTHKOB. nMelonX | 545 { 21,9 105.01

KBallMHUKaIL kareropmio L ‘




PaspaboTica ocHoBHEIx obpas. [porpanmwm | 1.0 fﬁ 1.0
00pasoBaTebHbIX OpraHusannii B (
COOTBETCTRIE ¢ CD] O( }lO J

(oomurunue HTaHHs Jerel {‘bcﬁbgamm,\f ,,ﬁ[_,,] 00.0 T 1000
| CanllnH [
| Vponens vk yKOMITeRTORAHHOCTH L1000 Thl()() 0

1000,

e AXOTICCKINH Kazpam

100.0

\
Pe: 3YIBTATHI ocBOeHMS OCHOBHO# I 95.0
00meobpasosarenbHOI nporpamast J10 na l
GasoBom yposre

Oxpana scnsum n 3/10POBBS BOCTTHTAHHHKOR 15,9

Pecumsaunn azanm mpoudHme 13,9
00pasoBaTeNbHEIX IPOrpamMm }I()

—— TR bR
Iocemaemocts yqpem ICHHSI liOCllH'ldHHlH\dMH 92,7

Jlons nenar. PAbOTHHKOB MMCIOLIHX cpejiHe 27.2

[ npm]> oﬁpcuonannc

| Vions 1CTHOPEHHOC T nmpwnu 10l KaueeTRoM | 84.0 97.0

|

e N ST B N
} 86.60
1

‘ npey oceras; l>lL\lOll ye Tyrino /1() ‘

|
|

)lu 151 pwonoumun\ " numnorwx paoomm\on 7107().()()7' { K ]‘06:07() : '*710()7,0‘0-
11OBBICHBIINX K'Bd’]H(I)HKdIUHO 1o d)l“‘(ELLg_ T

Hrorosas onenka 3=
(100+100.41+] 05.01+100+100+100+95+ | 82.76+I()O+98.4I—‘r98.55+86,60+100) =

1366.74 : 13=105.13

K3=105,13% (Myunmmaasnoe sajanne HEPEBBINOIHEH)),

4. K- wrorosniii =K1+K2+K3=l()O+-I()()+105.13=3()5.13:3 = 101,71 Mynnunanbnoe
3ajlanie nepesbInoancno).
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